
TECHNOHRÁTKY NA SOŠ a SOU CHRUDIM

Tradiční vůně čerstvých bramboráků, palačinek, slepovaného cukroví a mexických 
zákusků churos nebo šlehačkou krásně ozdobené muffiny i aroma skvělé kávy se 
postaraly o její jedinečný a důstojný kolorit.
Jako by žáci základních škol předem tušili, jaká lákadla budou útočit ve Střední 
odborné škole a Středním odborném učilišti obchodu a služeb Chrudim na jejich 
chuťové buňky – na akci jich dorazilo vybraných 131, přičemž se přihlásil rekordní 
počet 332 deváťáků a naše Základní škola byla její součástí. 

Všichni museli do akce

Gastronomie byla samozřejmě jedním z oborů, s nimiž se účastníci TECHNOhrátek 
ze dvanácti základních škol z Chrudimska, Pardubicka a Svitavska podrobně 
seznamovali. Další stanoviště byla vyhrazena oborům informační technologie, cukrář, 
číšník, kuchař a prodavač.

Zajímavá kombinace oborů umožnila zvolit pestré, zábavné a akční aktivity. Tak, jak 
už se stalo v Chrudimi tradicí, každé stanoviště bylo rozděleno na několik dílčích 
podpracovišť, takže se do plnění úkolů zapojili úplně všichni.
Nikdo nepostával opodál a především nikdo se nenudil. A že už se dávno nejedná 
pouze o gastroškolu, se prokázalo v případě informačních technologií, na něž se 
zaměřila dvě speciální pracoviště – první přiblížilo hardware a externí zařízení 
počítače, na druhém sestavovali pomocí robotické sady Vex go žábu.



U prodavačů se například učili balit dárky, složit vánoční obálky a navážit správné 
množství mouky.
U číšníků vařili kávu, mixovali míchané nápoje a zkusili si otevřít – doufejme, že svou 
první láhev vína ( byla v ní ale stejně voda).

                   

V kuchyni je čekala příprava bramboráků, palačinek či mexických dortíků churos.

                                       



 
U cukrářů, kde zdobili muffiny, tartaletky a dýně z lineckého těsta a na závěr z 
modelovací hmoty vykouzlili růži. Samozřejmě, co si kdo přichystal a ukuchtil, to si 
také snědl. 

Vzhledem k blížícím se vánočním svátkům představovaly jednotlivé aktivity určitě 
skvělou přípravu pro všechny aktéry. Veškeré činnosti přitom úspěšně zvládali dívky i 
chlapci.


